
 

 

PRAVILA IN POGOJI NAGRADNE IGRE MANNER TE PELJE V PLANICO 

Organizator nagradne igre je podjetje Cineplexx SI d.o.o., s sedežem na Jurčkovi cesti 223, 

1000 Ljubljana, matična številka 6189822000 (v nadaljevanju: organizator). Nagradna igra 

poteka v sodelovanju z Manner d.o.o., ki podarja nagrado.  

Nagradna igra poteka od 5. februarja 2026 do 8. marca 2026 do 23:59. 

V nagradni igri lahko sodelujejo vse fizične osebe s stalnim prebivališčem v Sloveniji, stare 

najmanj 18 let. Zaposleni pri organizatorju in njihovi ožji družinski člani ne smejo sodelovati. 

Za sodelovanje mora udeleženec: 

• Kupiti družinski paket kino vstopnic (za 3, 4 ali 5 oseb) za ogled kateregakoli filma, pri 

katerem je nakup družinskega paketa vstopnic mogoč. Sodelovanje s katerokoli drugo 

obliko ali vrsto kino vstopnice žal ni mogoče. 

• Več o paketu družinskih kino vstopnic: V KINO Z DRUŽINO — Cineplexx - SVN 

• Na povezavi www.cineplexx-zabava.si izpolniti vsa potrebna okenca in vpisati številke 

vstopnic družinskega paketa. 

• S sodelovanjem se strinjaš s prijavo na filmske novice organizatorja. 

Vsak udeleženec lahko sodeluje večkrat, vendar se podeli le ena nagrada. 

Nagrado podeli Josef Manner d.o.o..  

Nagrada je: 4x vstopnica za FIS svetovni pokal v smučarskih skokih Planica 2026, za nedeljo, 

29. marca 2026 za tribune.  

Nagrade ni mogoče zamenjati za gotovino ali drugo nagrado. 

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec soglaša z naročilom na filmske novice organizatorja 

preko aktivnega uporabniškega računa. 

V primeru, da udeleženec ob sodelovanju še nima aktivnega uporabniškega računa, se ta ob 

prijavi v nagradno igro ustvari. 

Uporabniški račun in naročnino na filmske novice lahko udeleženec kadarkoli kasneje 

samostojno izbriše oziroma odjavi, brez kakršnihkoli posledic za sodelovanje v nagradni igri. 

Nagrajenec bo izbran z naključnim žrebom dne 15. marca 2026. Izbor bo potekal pod 

nadzorom zunanjega sodelavca. 

Nagrajenec bo o prejemu nagrade obveščen po elektronski pošti s katero bo sodeloval v 

nagradni igri in objavljen na opisu dogodka na www.cineplexx.si. Če se nagrajenec ne odzove 

v 5 dneh, se nagrada podeli drugemu izžrebancu. 

https://www.cineplexx.si/events/53808-v-kino-z-druzino/
http://www.cineplexx-zabava.si/
http://www.cineplexx.si/


 

 

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci soglašajo, da organizator obdeluje njihove osebne 

podatke izključno za namen izvedbe nagradne igre in naročnine na filmske novice, katero 

lahko udeleženci kadarkoli sami prekinejo. Podatki se ne bodo posredovali tretjim osebam. 

Organizator ne odgovarja za tehnične težave, napake omrežja ali druge okoliščine, na katere 

nima vpliva. 

Organizator si pridržuje pravico do spremembe pravil nagradne igre, če to zahtevajo tehnični 

ali pravni razlogi. 

Obdavčitev nagrade 

Nagrada predstavlja dohodek v skladu z veljavno davčno zakonodajo Republike Slovenije. 

Organizator bo za nagrajenca obračunal in poravnal akontacijo dohodnine v skladu z Zakonom 

o dohodnini. 

Za namen izpolnitve davčnih obveznosti mora nagrajenec organizatorju posredovati naslednje 

podatke: ime in priimek, naslov stalnega prebivališča, davčno številko ter davčni urad. 

Če nagrajenec zahtevanih podatkov ne posreduje v roku, določenem s strani organizatorja, do 

nagrade ni upravičen. 

Osebni podatki nagrajenca se bodo poleg namena izvedbe nagradne igre obdelovali tudi za 

namen izpolnjevanja davčnih obveznosti organizatorja. 

Prevzem nagrade 

Vstopnice bodo nagrajenci prevzeli v KOMPAS hotelu v Kranjski Gori na dan prireditve.  
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